

“双十一告别单身相亲嘉年华”活动明天开幕

□记者 范丽萍

本报讯 经过近一个月的筹备，“双十一告别单身相亲嘉年华”活动明天就要开幕了。据了解，本次活动为期两天，持续到11月11日下午6点结束，现场活动多、礼品多，之前错过报名的朋友还可以现场报名。

昨天下午，记者在本报活动组委会看到，工作人员和“爱心红娘”正在紧张地制作相亲海报。据组委会负责人介绍，本次活动条件优秀者众多，有律师、医生、警察、教师、企业高

管等。除了本地报名者，还有许昌、郑州等周边地区的朋友参与，他们都期待在活动中找到心仪的对象。

据了解，此次活动设置了男、女两大相亲展板区，根据不同的年龄段又细分了几个小区，还有爱心区（残疾人专区）、八分钟约会区。报名参加相亲的单身朋友可以根据自己的择偶要求，前往不同的相亲展区寻觅意中人，然后记下对方相亲编号，请工作人员帮助查询联系方式，或寻求“爱心红娘”的帮助。如果您之前错过了报

名时间，还可携带本人身份证原件及复印件，近期3英寸彩色生活照一张，大专以上学历提供毕业证原件及复印件，离异或丧偶者提供相关证明在现场报名。如果是替他人报名，除了要携带相亲者本人的上述证明材料外，代办人还要携带自己的有效身份证件。

为丰富活动内容，进一步提高相亲成功率，组委会还精心筹划了才艺展示、互动游戏、节目表演、成功牵手男女送大礼等互动环节，只要参与就能领取奖品。现场设置了7000个

气球，里面暗藏一枚价值数千元的钻戒。活动中，工作人员会把悬挂在屋顶的气球全部放下，谁能抢到藏有钻戒的气球，钻戒就送给他。

最后，组委会负责人特别提醒广大报名者，在相亲交往过程中，要保持必要的理智，提高自我保护意识，谨防“婚托”“骗婚”。

活动时间：11月10日—11月11日，每天上午9点到下午6点。

活动地点：市区开源路与和平路步行街交叉口南100米路东7.1视界购物中心。

7路、8路、29路公交车今起暂不停靠市十三中公交站

□记者 王桂星

本报讯 昨天，记者从市公交总公司获悉，因返回平顶山火车站途中至市客运中心站后，公交车无法正常左转弯，从今天起，7路、8路、29路公交车将暂时不再停靠市十三中公交站。

据市公交总公司有关负责人介绍，因开源路中段（建设路至湛北路）封闭施工，该公司对途经此路段的10条公交线路的公交车采取了绕行措施（本报10月25日A4版曾作报道），其中7路、8路、29路公交车返回平顶山火车站方向行驶至市客运中心站公交站后，按照原定绕行方案为左转进入鹰翔路然后沿开源路、和顺路返回平顶山火车站。

但在实际运行中，因市客运中心站公交站离中兴路与鹰翔路交叉口交通信号灯太近，道路通行压力极大，且公交车停靠该站后左转进入鹰翔路需压路面交通标志线实线，违反道路交通安全法。若按原定绕行方案运行，会给市民上下车造成不便，存在安全隐患。因此，市公交总公司研究决定，从今天起，7路、8路、29路公交车返回平顶山火车站方向时沿中兴路直行，不再走鹰翔路、开源路停靠市十三中公交站。广大市民如有疑问，请拨打公交客服热线3382000、3382111咨询。

助力文明城市创建 前进社区排查清理公共场所

□记者 牛超

本报讯 11月7日上午，新华区新新街街道前进社区开展“创建文明城市、建设美好家园”活动，组织志愿者对辖区家属院、公共区域的环境卫生进行彻底排查、清理。

当天上午9时许，志愿者们首先来到龙山家苑小区，他们拿着清理工具，戴着手套，沿小区主干道进行巡查清理。科普长廊、单元楼门口张贴有小广告，志愿者王小亲拿起喷壶和铲刀，三下五除二就将其清理干净。经过一个多小时的巡视和清理后，大家将“劳动成果”进行了汇总，仅小广告就清理了130多处，还有一些较难清理的宠物粪便也费了大家不少心思。此外，楼道堆放杂物的情况又“死灰复燃”，公共区域的墙上被人乱涂乱画。志愿者们一一进行拍照，并进行详细登记。

“针对楼道堆放杂物的情况，我们将寻找主人，通知其限期自行清理，到期不清理的我们将做‘无主’杂物清理；对于乱涂乱画的现象，我们将进行处理美化……”前进社区负责人刘辉辉说。

除此之外，志愿者们还向居民发放了“创建文明城市宣传册”，呼吁居民积极参与到文明城市的创建中。



雨过天晴

昨天上午，记者在市区白鹭洲国家城市湿地公园里看到，人工湖近处的景物在阳光的映照下显得非常秀美。昨天上午，市区的降水停止，天气放晴，气温回升，雨后清新的空气让人们感觉非常惬意。

本报记者 彭程 摄

这只鹌鹑哥嘴真巧 会吹口哨会叫爸妈

□本报记者 李霞文 李英平/图

57岁的吴建国家里养了一只鹌鹑，它不但可以模仿人吹口哨，还会叫爸妈，俨然成了吴建国一家人的“开心果”。

吴建国在市区东环路综合市场附近居住，是平煤神马集团十矿的退休工人。昨天上午，记者来到他家，为了让鹌鹑哥充分展示才艺，吴建国特意把鸟笼从楼上阳台提到了楼下。

“您好！您好！”记者刚一凑到笼子前，这只羽翼油黑、颈部带着一撮黄毛的鹌鹑就转着黑黝黝的大眼睛，用有些沙哑的声音，向记者打招呼。

接下来，“恭喜发财！”“喂，回家吃饭！”“上班”等话语纷纷从它嘴里“蹦”了出来，见人越聚越多，它还得意地吹了一段口哨。

“我们楼上有个邻居会吹口哨，前几天逗着它，没想到它

竟然学会了。”吴建国说，这只鹌鹑名叫“贝贝”，它会模仿汽车的鸣笛声和楼下小贩的叫卖声；会喊他“爸爸”，喊老伴“妈妈”；家里来了客人，它还会打招呼；家里电话铃声一响，它还会模仿他接电话时的样子说：“喂，说话！”连声调都惟妙惟肖。楼下邻居家有小孩叫“姐姐”，有时邻居在楼下喊：“姐姐”，它也会在楼上跟着喊“姐姐！姐姐！”

贝贝是吴建国5年前从市区一处鸟市上花了一千多元买来的。刚买来时它不会说话，为了教它说话，吴建国用手机录了“您好”“恭喜发财”等简单的话语每天早晚反复播放给它听，没过多久，贝贝就学会了。为了锻炼它的说话能力，只要不刮风下雨，吴建国就带着贝贝到淇河堤上，让它与别人交流。渐渐地，贝贝成了“人来疯”，人聚得越多，它说得也越多。



吴建国和他的鹌鹑哥

“它爱干净，三五天就得洗一次澡。它什么都吃，最喜欢吃牛肉，橘子一口可以吃一瓣。”吴建国告诉记者，他的两个孩子都已经成家了，平时家里就他和老

伴，自从有了贝贝，家里天天充满欢声笑语，可开心了。曾有人出5000元想要买贝贝，可他老伴早已把它当成家里的一分子了，没舍得卖。